ПРОТОКОЛ  № 11

внеочередного общего собрания членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа»

02 февраля 2012 года                                                                                          г. Краснодар

 Место проведения: г. Краснодар, ул. Адыгейская набережная, 98

Всего членов в Некоммерческом партнерстве «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» - 301

На момент регистрации для участия в собрании зарегистрировано 298 членов Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа».

Присутствовали:

Члены Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа»:

Мизина Н. В.

Овчинников К.И.

Зайцева В. А.

Представители членов Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» по доверенности (согласно журнала регистрации):

Терещенко М. В. от 5 членов Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа».

Мизин А. А. от 8 членов Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа».

Трофименко А. П. от 65 членов Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа».

Изотов О.М. от 217 членов Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа».

Генеральный директор Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» Мизин А. А.

Общее собрание членов Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» правомочно принимать решения по всем вопросам повестки дня.

Председательствующий на общем собрании членов Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» - Овчинников К. И., секретарь собрания — Зайцева В.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О возобновлении полномочий Экспертного совета.

По вопросу повестки дня:

О возобновлении полномочий Экспертного совета

выступил Президент Совета Партнерства  Овчинников К. И., который сообщил, что Экспертный совет, избранный Протоколом №9 внеочередного общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» от 12.12.2011 года является неправомочным ввиду норм  ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» от 29.07.1998 №135-ФЗ, согласно которым члены СРО оценщиков могут быть включены в состав Экспертного совета СРО оценщиков только в случае сдачи единого квалификационного экзамена. В связи с чем предложил возобновить полномочия Экспертного совета, избранного Протоколом № 8 внеочередного общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» от 15.08.2011 года. 

Голосовали простым поднятием рук:

· За - 298; 

· Против - 0; 

· Воздержалось — 0. 

Решили: возобновить полномочия Экспертного совета, избранного Протоколом № 8 внеочередного общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» от 15.08.2011 года.

Повестка собрания исчерпана. Собрание объявлено закрытым.

Председатель собрания                                                                          К. И. Овчинников 

Секретарь собрания                                                                               В. А. Зайцева

