ПРОТОКОЛ  № 13

внеочередного общего собрания членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа»

13 августа 2012 года                                                                                                г. Краснодар

 Место проведения: г. Краснодар, ул. Адыгейская набережная, 98

Всего членов в Некоммерческом партнерстве саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» - 320

На момент регистрации для участия в собрании зарегистрировано 298 членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа».

Присутствовали:

Члены Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа»:

Мизина Н. В.

Овчинников К.И.

Зайцева В. А.

Изотов О.М.

Представители членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» по доверенности (согласно журнала регистрации):

Терещенко М. В. от 5 членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа».

Мизин А. А. от 11 членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа».

Трофименко А. П. от 62 членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа».

Изотов О.М. от 216 членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа».

Генеральный директор Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» Мизин А. А.

Общее собрание членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» правомочно принимать решения по всем вопросам повестки дня.

Председательствующий на общем собрании членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» - Овчинников К. И., секретарь собрания — Зайцева В.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О возобновлении полномочий Экспертного совета.

2. Об освобождении от исполнения обязанностей члена Совета Партнерства.

3. Об избрании члена Совета Партнерства.

4. Об утверждении Положения о членстве в новой редакции.

По первому вопросу повестки дня:

О возобновлении полномочий Экспертного совета

выступил Генеральный директор Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» Мизин А. А.,  который довел до сведения присутствующих, что Федеральным законом № 144 от 28.07.2012 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» регламентировано приостановить со дня официального опубликования настоящего Федерального закона до 1 июля 2013 года действие положений статей 16.2, 21.1, 21.2, частей четвертой и седьмой статьи 24.2, частей четвертой - шестой статьи 24.6 Федерального закона от 29 июля 1998 года N 135-ФЗ "Об оценочной деятельности в Российской Федерации" для лиц, включенных в состав экспертных советов саморегулируемых организаций оценщиков решениями органов управления саморегулируемых организаций оценщиков до 1 января 2011 года.

 В связи с чем, Генеральный директор Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» А.А. Мизин предложил возобновить полномочия Экспертного совета, избранного 22.12.2010 года.

Голосовали простым поднятием рук:

· За - 290; 

· Против - 0; 

· Воздержалось — 8. 

Решили: Возобновить полномочия Экспертного совета, избранного 22.12.2010 года.

По второму вопросу повестки дня:

Об освобождении от исполнения обязанностей члена Совета Партнерства

выступил Президент Совета Партнерства Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что от члена Совета Партнерства Аверина Андрея Владимировича поступило заявление об освобождении от исполнения обязанностей члена Совета Партнерства,  в связи с чем   предложил освободить от исполнения обязанностей члена Совета Партнерства Аверина Андрея Владимировича.

Голосовали простым поднятием рук:

· За - 297; 

· Против - 0; 

· Воздержалось — 1. 

Решили: Освободить от исполнения обязанностей члена Совета Партнерства Аверина Андрея Владимировича 

По третьему вопросу повестки дня:

Об избрании члена Совета Партнерства

выступил Президент Совета Партнерства Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что от члена Совета Партнерства Аверина Андрея Владимировича поступило заявление об освобождении от исполнения обязанностей члена Совета Партнерства,  в связи с чем   предложил избрать нового члена Совета Партнерства Ганчук Анжелу Григорьевну.

Голосовали простым поднятием рук:

· За — 297;

· Против — 0;

· Воздержалось — 1. 

Решили:Избрать членом Совета Партнерства Ганчук Анжелу Григорьевну.

По четвертому вопросу повестки дня:

Об утверждении Положения  о членстве в новой редакции

выступил Генеральный директор Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Региональная ассоциация оценщиков Южного федерального округа» Мизин А. А., который предложил утвердить Положение о членстве в новой редакции.

Голосовали простым поднятием рук:

· За - 298; 

· Против - 0; 

· Воздержалось — 0. 

Решили: Утвердить Положение о членстве в новой редакции.

Повестка собрания исчерпана. Собрание объявлено закрытым.

Председатель собрания                                                                          К. И. Овчинников 

Секретарь собрания                                                                               В. А. Зайцева

