ПРОТОКОЛ
заседания Совета Саморегулируемой организации Региональной ассоциации оценщиков 
(Совета Ассоциации)

04 июня 2018 года                                                                                                             г. Краснодар
 
Место проведения: г. Краснодар, ул. Комсомольская, 45

Всего членов в Совете Ассоциации — 7.

В заседании участвуют 4 члена Совета Ассоциации.

Присутствовали:
Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И.
Члены Совета Ассоциации:
Шульга Оксана Владимировна (по дов. Овчинников К.И.)  – член Ассоциации;
Зайцева Виктория Александровна – член Ассоциации;
Коржов Николай Николаевич (по дов. Овчинников К.И.) – член Ассоциации.

Совет Ассоциации правомочен принимать решения по всем вопросам повестки дня.

Председательствующий на Заседании Совета Ассоциации Овчинников К.И.
Секретарем назначена Абрамян М.Г.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О создании Регионального отделения по г. Ярославлю и Ярославской области.
2. О назначении Руководителя Регионального отделения по г. Ярославлю и Ярославской области.
3. О создании Региональной экспертной группы по г. Ярославлю и Ярославской области.
4. О назначении Руководителя Региональной экспертной группы по г. Ярославлю и Ярославской области. 
5. О создании Регионального отделения по г. Воронежу и Воронежской области.
6. О назначении Руководителя Регионального отделения по г. Воронежу и Воронежской области. 
7. О создании Региональной экспертной группы по г. Воронежу и Воронежской области.
8. О назначении Руководителя Региональной экспертной группы по г г. Воронежу и Воронежской области.
9. О создании Регионального отделения по г. Красноярску и Красноярскому краю.
10. О назначении Руководителя Регионального отделения по г. Красноярску и Красноярскому краю.
11. О создании Регионального отделения по г. Краснодару и Краснодарскому краю.
12. О назначении Руководителя Регионального отделения по г. Краснодару и Краснодарскому краю 
13. О создании Региональной экспертной группы по г. Краснодару и Краснодарскому краю.
14. О назначении Руководителя Региональной экспертной группы по г. Краснодару и Краснодарскому краю.

По первому вопросу повестки дня: 
О создании Регионального отделения по г. Ярославлю и Ярославской области
выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что от Генерального директора Ассоциации Мизина А.А. поступило заявление с просьбой о создании Регионального отделения по г. Ярославлю и Ярославской области. Создаваемое региональное отделение сформировано из оценщиков — членов Ассоциации, находящихся и осуществляющих свою деятельность на территории г. Ярославля и Ярославской области, соответствует требованиям, установленным Положением о представителях. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил создать Региональное отделение по г. Ярославлю и Ярославской области
Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: создать Региональное отделение по г. Ярославлю и Ярославской области.

По второму вопросу повестки дня:
О назначении Руководителя Регионального отделения по г. Ярославлю и Ярославской области выступил председатель заседания, Президент Совета Партнерства Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что Генеральный директор СРО РАО Мизин А.А. представил для назначения Руководителем Регионального отделения по г. Ярославлю и Ярославской области кандидатуру Рогожину Евгению Николаевну. Представленная кандидатура соответствует требованиям Положения о представителях и направила в Ассоциацию необходимый пакет документов. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил назначить Руководителем Регионального отделения по г. Ярославлю и Ярославской области кандидатуру Рогожиной Евгении Николаевны.
Поручить Генеральному директору выдать доверенность установленного образца Руководителю Регионального отделения по г. Ярославлю и Ярославской области.
Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: назначить Руководителем Регионального отделения по г. Ярославлю и Ярославской области Рогожину Евгению Николаевну и поручить Генеральному директору выдать доверенность установленного образца Руководителю Регионального отделения по                      г. Ярославлю и Ярославской области.
По третьему вопросу повестки дня:
О создании Региональной экспертной группы по г. Ярославлю и Ярославской области
выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что от Председателя Экспертного совета Партнерства поступило заявление с просьбой о создании Региональной экспертной группы по г. Ярославлю и Ярославской области.
Создаваемая Региональная экспертная группа, а также кандидаты в ее члены соответствуют требованиям, установленным Положением об Экспертном совете. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил создать Региональную экспертную группу по г. Ярославлю и Ярославской области.

Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: создать Региональную экспертную группу по г. Ярославлю и Ярославской области 



По четвертому вопросу повестки дня:
О назначении Руководителя Региональной экспертной группы по г. Ярославлю и Ярославской области выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что Председатель Экспертного совета Ассоциации представил для назначения Руководителем Региональной экспертной группы по г. Ярославлю и Ярославской области кандидатуру Канцырева Руслана Александровича, члена Экспертного совета Ассоциации. Представленная кандидатура соответствует требованиям Положения об Экспертном совете и направила в Ассоциацию необходимый пакет документов. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил назначить Руководителем Региональной экспертной группы по г. Ярославлю и Ярославской области Канцырева Руслана Александровича.
Поручить Председателю Экспертного совета Ассоциации выдать доверенность установленного образца Руководителю Региональной экспертной группы по г. Ярославлю и Ярославской области.
Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: назначить Руководителем Региональной экспертной группы по г. Ярославлю и Ярославской области Канцырева Руслана Александровича и поручить Председателю Экспертного совета Ассоциации выдать доверенность установленного образца Руководителю Региональной экспертной группы по г. Ярославлю и Ярославской области.

По пятому вопросу повестки дня: 
О создании Регионального отделения по г. Воронежу Воронежской области
выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что от Генерального директора Ассоциации   Мизина А.А. поступило заявление с просьбой о создании Регионального отделения по г. Воронежу Воронежской области. Создаваемое региональное отделение сформировано из оценщиков — членов Ассоциации, находящихся и осуществляющих свою деятельность на территории г. Воронежу Воронежской области, соответствует требованиям, установленным Положением о представителях. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил создать Региональное отделение по г. Воронежу Воронежской области 
Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: создать Региональное отделение по г. Воронежу Воронежской области.

По шестому вопросу повестки дня:
О назначении Руководителя Регионального отделения по г. Воронежу Воронежской области выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что Генеральный директор СРО РАО Мизин А.А. представил для назначения Руководителем Регионального отделения по г. Воронежу Воронежской области кандидатуру Чухлебова Дмитрия Владимировича. Представленная кандидатура соответствует требованиям Положения о представителях и направила в Ассоциацию необходимый пакет документов. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил назначить Руководителем Регионального отделения по  г. Воронежу Воронежской области кандидатуру Чухлебова Дмитрия Владимировича.
Поручить Генеральному директору выдать доверенность установленного образца Руководителю Регионального отделения по г. Воронежу Воронежской области.
Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: назначить Руководителем Регионального отделения по г. Воронежу Воронежской области Чухлебова Дмитрия Владимировича и поручить Генеральному директору выдать доверенность установленного образца Руководителю Регионального отделения по                      г. Воронежу Воронежской области.
По седьмому вопросу повестки дня:
О создании Региональной экспертной группы по г. Воронежу Воронежской области
выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что от Председателя Экспертного совета Партнерства поступило заявление с просьбой о создании Региональной экспертной группы по г. по г. Воронежу Воронежской области.
Создаваемая Региональная экспертная группа, а также кандидаты в ее члены соответствуют требованиям, установленным Положением об Экспертном совете. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил создать Региональную экспертную группу по г. Воронежу Воронежской области.

Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: создать Региональную экспертную группу по г. Воронежу Воронежской области
По восьмому вопросу повестки дня:
О назначении Руководителя Региональной экспертной группы по г. Воронежу Воронежской области выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что Председатель Экспертного совета Ассоциации представил для назначения Руководителем Региональной экспертной группы по г. Воронежу Воронежской области кандидатуру Стародубцеву Светлану Витальевну, члена Экспертного совета Ассоциации. Представленная кандидатура соответствует требованиям Положения об Экспертном совете и направила в Ассоциацию необходимый пакет документов. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил назначить Руководителем Региональной экспертной группы по г. Воронежу Воронежской области Стародубцеву Светлану Витальевну.
Поручить Председателю Экспертного совета Ассоциации выдать доверенность установленного образца Руководителю Региональной экспертной группы по г. Воронежу Воронежской области 
Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: назначить Руководителем Региональной экспертной группы по г. Воронежу Воронежской области Стародубцеву Светлану Витальевну и поручить Председателю Экспертного совета Ассоциации выдать доверенность установленного образца Руководителю Региональной экспертной группы по г. Воронежу Воронежской области.

По девятому вопросу повестки дня: 
О создании Регионального отделения по г. Красноярску и Красноярскому краю
выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что от Генерального директора Ассоциации   Мизина А.А. поступило заявление с просьбой о создании Регионального отделения по г. Красноярску и Красноярскому краю. Создаваемое региональное отделение сформировано из оценщиков — членов Ассоциации, находящихся и осуществляющих свою деятельность на территории по г. Красноярску и Красноярскому краю, соответствует требованиям, установленным Положением о представителях. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил создать Региональное отделение по г. Красноярску и Красноярскому краю 
Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: создать Региональное отделение по г. Красноярску и Красноярскому краю
По десятому вопросу повестки дня:
О назначении Руководителя Регионального отделения по г. Красноярску и Красноярскому краю выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что Генеральный директор СРО РАО Мизин А.А. представил для назначения Руководителем Регионального отделения по г. Красноярску и Красноярскому краю кандидатуру Радееву Татьяну Григорьевну. Представленная кандидатура соответствует требованиям Положения о представителях и направила в Ассоциацию необходимый пакет документов. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил назначить Руководителем Регионального отделения по г. Красноярску и Красноярскому краю Радееву Татьяну Григорьевну.
Поручить Генеральному директору выдать доверенность установленного образца Руководителю Регионального отделения по г. Красноярску и Красноярскому краю.
Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: назначить Руководителем Регионального отделения по г. Красноярску и Красноярскому краю Радееву Татьяну Григорьевну и поручить Генеральному директору выдать доверенность установленного образца Руководителю Регионального отделения по г. Красноярску и Красноярскому краю.

По одиннадцатому вопросу повестки дня: 
О создании Регионального отделения по г. Краснодару и Краснодарскому краю
выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что от Генерального директора Ассоциации   Мизина А.А. поступило заявление с просьбой о создании Регионального отделения г. Краснодару и Краснодарскому краю. Создаваемое региональное отделение сформировано из оценщиков — членов Ассоциации, находящихся и осуществляющих свою деятельность на территории г. Краснодара и Краснодарского краю, соответствует требованиям, установленным Положением о представителях. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил создать Региональное отделение по г. Краснодару и Краснодарскому краю 
Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: создать Региональное отделение по г. Краснодару и Краснодарскому краю.

По двенадцатому вопросу повестки дня:
О назначении Руководителя Регионального отделения по г. Краснодару и Краснодарскому краю выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что Генеральный директор СРО РАО Мизин А.А. представил для назначения Руководителем Регионального отделения по г. Краснодару и Краснодарскому краю кандидатуру Кисличкина Романа Геннадьевича. Представленная кандидатура соответствует требованиям Положения о представителях и направила в Ассоциацию необходимый пакет документов. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил назначить Руководителем Регионального отделения по г. Краснодару и Краснодарскому краю Кисличкина Романа Геннадьевича.
Поручить Генеральному директору выдать доверенность установленного образца Руководителю Регионального отделения по г. Краснодару и Краснодарскому краю.
Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: назначить Руководителем Регионального отделения по г. Краснодару и Краснодарскому краю Кисличкина Романа Геннадьевича и поручить Генеральному директору  выдать доверенность установленного образца Руководителю Регионального отделения по                      г. г. Краснодару и Краснодарскому краю.
По тринадцатому вопросу повестки дня:
О создании Региональной экспертной группы по г. Краснодару и Краснодарскому краю
выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что от Председателя Экспертного совета Партнерства поступило заявление с просьбой о создании Региональной экспертной группы по г. Краснодару и Краснодарскому краю. Создаваемая Региональная экспертная группа, а также кандидаты в ее члены соответствуют требованиям, установленным Положением об Экспертном совете. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил создать Региональную экспертную группу по г. Краснодару и Краснодарскому краю.

Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

Решили: создать Региональную экспертную группу по г. Краснодару и Краснодарскому краю
По четырнадцатому вопросу повестки дня:
О назначении Руководителя Региональной экспертной группы по г. Краснодару и Краснодарскому краю выступил председатель заседания, Президент Совета Ассоциации Овчинников К. И., который довел до сведения присутствующих, что Председатель Экспертного совета Ассоциации представил для назначения Руководителем Региональной экспертной группы по г. Краснодару и Краснодарскому краю кандидатуру Дудареву Светлану Юрьевну, члена Экспертного совета Ассоциации. Представленная кандидатура соответствует требованиям Положения об Экспертном совете и направила в Ассоциацию необходимый пакет документов. В связи с чем, Председатель заседания Президент Совета Ассоциации Овчинников К.И. предложил назначить Руководителем Региональной экспертной группы г. Краснодару и Краснодарскому краю Дудареву Светлану Юрьевну.
Поручить Председателю Экспертного совета Ассоциации выдать доверенность установленного образца Руководителю Региональной экспертной группы по г. Краснодару и Краснодарскому краю 
Голосовали:
· За - 4;
· Против - 0;
· Воздержалось — 0.

[bookmark: _GoBack]Решили: назначить Руководителем Региональной экспертной группы г. Краснодару и Краснодарскому краю Дудареву Светлану Юрьевну и поручить Председателю Экспертного совета Ассоциации выдать доверенность установленного образца Руководителю Региональной экспертной группы по г. Краснодару и Краснодарскому краю.

Повестка заседания исчерпана. Заседание объявлено закрытым.




Председатель заседания                                                                                  К. И. Овчинников

Секретарь заседания                                                                                         М. Г. Абрамян
