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ПРОТОКОЛ
заседания Совета Саморегулируемой организации Региональной ассоциации оценщиков (Совета Ассоциации) 
 26 августа 2024 года                        
Место проведения: г город Москва, ул. Малая Семёновская, д. 9, стр. 3, помещ. XXIV, комната №2. 

Всего членов в Совете Ассоциации — 8.
В заседании участвуют 6 членов Совета Ассоциации.
Присутствовали:
Председатель Совета Ассоциации Кулаков К.Ю.
Члены Совета Ассоциации:
1. Мазаев Игорь Владимирович
2. Аносов Алексей Михайлович
3. Зеленов Константин Иванович
4. Друзин Руслан Валентинович
5. Галактионов Александр Николаевич


Совет Ассоциации правомочен принимать решения по всем вопросам повестки дня.

Председательствующий на Заседании Совета Ассоциации Кулаков К.Ю,
Секретарем назначена Балагутина Н.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Об утверждении Инвестиционной декларации в новой редакции.
2. О создании Регионального отделения по г. Казань и республике Татарстан.
3. О назначении Руководителя Регионального отделения по г. Казань и республике Татарстан
4. О создании Региональной экспертной группы по г. Казань и республике Татарстан
5. О назначении Руководителя Региональной экспертной группы г. Казань и республике Татарстан.

По первому вопросу повестки дня:
            Об утверждении Инвестиционной декларации в новой редакции
            выступил председатель заседания Президент Совета Ассоциации Кулаков К.Ю., который предложил утвердить Инвестиционную декларацию в новой редакции.

Голосовали: «За» - единогласно.
Решение принято


По второму вопросу повестки дня: 
О создании Регионального отделения по г. Казань и республике Татарстан.
выступил председатель заседания, Председатель Совета Ассоциации Кулаков К.Ю., который довел до сведения присутствующих, что от Генерального директора Ассоциации Мизина А.А. поступило заявление с просьбой о создании Регионального отделения по г. Казань и республике Татарстан. Создаваемое региональное отделение сформировано из оценщиков — членов Ассоциации, находящихся и осуществляющих свою деятельность на территории г. Казань и республик Татарстан, соответствует требованиям, установленным Положением о представителях. В связи с чем, Председатель заседания Председатель Совета Ассоциации Кулаков К.Ю., предложил создать Региональное отделение по г. Казань и республике Татарстан.


Голосовали: «За» - единогласно.
Решение принято


По третьему вопросу повестки дня:	
О назначении Руководителя Регионального отделения по г. Казань и республике Татарстан,
выступил председатель заседания, Председатель Совета Ассоциации Кулаков К.Ю., который довел до сведения присутствующих, что Генеральный директор Ассоциации Мизин А.А. представил для назначения Руководителем Регионального отделения по Ставропольскому краю и г. Ставрополю, кандидатуру Ахмедова Динара Дамировича.  Представленная кандидатура соответствует требованиям Положения о представителях и направила в Ассоциацию необходимый пакет документов. В связи с чем, Председатель заседания Председатель Совета Ассоциации Кулаков К.Ю. предложил назначить Руководителем Регионального отделения по г. Казань и республике Татарстан Ахмедова Динара Дамировича и поручить Генеральному директору выдать доверенность установленного образца Руководителю Регионального отделения по г. Казань и республике Татарстан.

Голосовали: «За» - единогласно.
Решение принято


По четвертому вопросу повестки дня:
О создании Региональной экспертной группы по г. Казань и республике Татарстан, выступил председатель заседания, Председатель Совета Ассоциации Кулаков К.Ю., который довел до сведения присутствующих, что от Председателя Экспертного совета Ассоциации поступило заявление с просьбой о создании Региональной экспертной группы по г. Казань и республике Татарстан.
 Создаваемая Региональная экспертная группа, а также кандидаты в ее члены соответствуют требованиям, установленным Положением об Экспертном совете. В связи с чем, Председатель заседания Председатель Совета Ассоциации Кулаков К.Ю. предложил создать Региональную экспертную группу по г. Казань и республике Татарстан.


Голосовали: «За» - единогласно.
Решение принято


По пятому вопросу повестки дня:
О назначении Руководителя Региональной экспертной группы по г. Казань и республике Татарстан, выступил председатель заседания, Председатель Совета Ассоциации Кулаков К.Ю., который довел до сведения присутствующих, что Председатель Экспертного совета Ассоциации представил для назначения Руководителем Региональной экспертной группы по г. Казань и республике Татарстан кандидатуру Варламовой Дины Анатольевны, члена Экспертного совета Ассоциации. Представленная кандидатура соответствует требованиям Положения об Экспертном совете и направила в Ассоциацию необходимый пакет документов. В связи с чем, Председатель заседания Председатель Совета Ассоциации Кулаков К.Ю. предложил назначить Руководителем Региональной экспертной группы по г. Казань и республике Татарстан Варламову Дину Анатольевну.
[bookmark: _GoBack]Поручить Председателю Экспертного совета Ассоциации выдать доверенность установленного образца Руководителю Региональной экспертной группы по г. Казань и республике Татарстан.
Голосовали: «За» - единогласно.
Решение принято



Председатель заседания                                                       Кулаков К.Ю.

Секретарь заседания                                                            Балагутина Н.А.
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